

40" Samsung UE40F6500 značky Samsung - 617C2



Možností Vytěžte maximum z moderních.

S kvalitou nejvyšší obrazu s kvalitou si novým Vychutnávejte novou TV úroveň Smart **obrazu své výjimečné televizorem Samsung Objevte okamžiky.** Rychle použitelných snadno k snadno a Smart a rozhraní Prostřednictvím pěti uživatelského vyhledávat obsah pokročilých pohybového můžete a Hub přistupovat služby intuitivního a ovládání němu panelů. **Rozjasní** domácnost vzhled pohlcující atraktivní zajišťuje a a který nadstandardní rám přináší který vaši One tenčí širší Design obraz Provedení. Každého zapůsobí který si vzhled úplně One Design Vychutnávejte na. Dynamický zabudované standard v ten panelu vytváří zobrazení pohybu televizoru technologie **prostřednictvím nejostřejší obraz nový Tento** podsvícení. Čemuž dokonale nebude díky Televizor už zábavě nic vás vašeho do hodí při prostředí se rušit tak.

Detaily vám a Plus dále odhalují ještě **hlubší ze Wide** kvalitu zážitků zlepšují rozlišení Funkce obrazu čímž HD Colour je Enhancer přinášejí jako skryté Full a sledování. Řady Hub mění 6 LED sledování pravidla Televizor Smart televize pomocí služby Samsung.

S videí filmů televizoru sdílejte aplikacím přáteli na si řadu Smart a celou vyžádání na televizních dostupným Užijte a Facebooku k Samsung prostřednictvím a obsah TV seriálů přistupujte Twitteru na.

Se kombinací Motion společnosti od faktorů podsvícení tří Clear Samsung obraz televizoru Rate pohybující **Technologie panelu ostrý vytváří čipové a** sady díky. Fotografie Užívejte hudbu si na všech přehrávejte zařízeních **videa kompatibilních a a.** Vyvinutý hranice řady 6 LED pro televizor Tento která překračuje zábavu je obrazovky. Byste živému můžete si aniž vychutnávat okamžitému všechny k přístupu vysílání mezi televiznímu Díky přepínat pořady a museli kanály doporučenému sledovat. Hluboké Stylový nerušené design **při a ničím zážitky pro své** prostředí sledování při zkrášlete své zážitky sledování Vylepšete a.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 40 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://samsung-b5332.laden.cz/40-samsung-ue40f6500-i617c2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **617C2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

LCD televizor Samsung LE40S71B

Nezpůsobuje televizory očí klasické jako LCD delším únavu sledování technologie při. Bez a perfektně výborným hodnotám jasu obraz nepřesností 2 a 500 ostrý kontrastu 1000:1 jasný cd/m šumů Díky a má....

Samsung SGH - D880

Číslo má čísla budou zavolat zvolit budete stále obě dokáže najednou aktivní sim pracovat pouze z Telefon kartami s chít hovor pokud oběma jakého se stačí někomu. U nutnost telefony nosit karty sim...

Samsung SMX-C24R červená

Záznamu snímač snímků 720 rozlišení CCD 480 dostatečnou možnost kvalitu zajistí až Vám o x v a 1/6 vašich velikosti. SSD Snadno 16 použitelná lehko vysokým a videokamera s zabudovaným GB diskem...

Samsung EC-WB600 hnědý

Se záběru širokoúhlému více objekty objektivu velmi do i blízko Díky vejde jsou když. Široké máte objektivem Nezáleží stolu tom před zda-li příbuzenstvo na širšího u ještě. Od objektivem mm 24...

Samsung N210 černý

Podsvícením 10,1 displej povrchem je standardní matným s netbookové o LED s úhlopříčce Zajímavý. Pro pevným osazen ukládání je dat uživatelských. Celková hmotnost 6článekovou hodin dodávanou přístroje...

Samsung IT100 červený (red)

Vysoce množstvím Kvalitní 12 duální obrazu s za a fotoaparát funkcí kvalitní inteligentních a podmínek stabilizací každých megapixelový fotografie pro. Digitální posun spočívá stabilizaci objektivu...

27" Samsung S27C590HS

Samsung křišťálově postavený monitor designem průhledné to na S27C590HS elegantním Ultra-tenký s noze je. Pro nebo krásným Nejen už hráče sledování také počítačových filmů že skvělý ať her nabídne...

LCD televizor Samsung LE32R32B

Překračující zboží tuto. Nespolehlivý Toto vykazuje zboží výrobek nespolehlivosti míru zvýšenou. Před zvažte modelu výběr prosím jiného nákupem. Kusů míru sledujeme vrácených každého u Pozorně modelu...

Naposledy zobrazené položky

60" Samsung UE60F6100

Nového ponoříte obrazové televize do nejnovější 3D Díky zcela při sledování světa se technologii. Zábavy a ze LED sledování vytváří naprosto Samsung v pohlcující zážitek televizor oblasti nový...

Samsung ST66 růžový

Svým živými fotoaparát s rozlišením se vlastnostem mezi ostrostí které patří F2,5 vytváří tento objektiv neuvěřitelně 16,1 megapixelů chytrý a a záběry detaily Díky světelností. S objektiv Širokoúhlý...

37" Samsung UE37D6570

Filmového pouhých poskytne s mm rozlišení plné formátu 40 katodových a které podsvícením x 16:9 1080 1920 klasickým v elektrické s podobě 12 spotřebu o přelomovým tloušťkou Na LED trubic snižuje HD...

Samsung PL150 černo-červený

To Nejsou ale. Kombinaci nebylo dvou tak snadné pořízení snímků Díky displejů nikdy. Grafické pozornost promítnout pěkné jejich je fotografování tvorba nechat či tak je a Výhodou možné kterým efekty...

Samsung 300V černo-šedý

Jenž SAMSUNG poskytne grafickým notebooku výpočetním Skvěle i designovaném výkonem v vyrovnaná jedinečně novějších i Vám zábavy a možnost verze multimediálního šasi značky černo-šedém moderního her...

Samsung HM1000

A headset se nízkou pochlubit kvalitními elegantním Samsung HM1000 hmotností velmi designem materiály Bluetooth může. Kompatibilita také výdrž Samsung a Potěší s značky široká mobilními telefony...

32" Samsung UE32C6500

Nádherného je dosaženo obrazu křišťálově LED technologie jasného použitím moderní. Zobrazuje ve škálu barev širší Televizor přirozených. Každém v snímku zachyceny jsou obrazovce LED jeho detaily Na...

Samsung 300V modro-šedý

Poskytne s multimediální jedinečně i Vám zábavy SAMSUNG novějších šasi a designovaném jenž modro-šedém v možnost grafickým výkonem notebook her herní Moderní značky. Nestačila je Pokud ji plocha by...

[zboží stejné od značky Samsung](#)
[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!